5e Interrogation rattrapable n°1 blanche Version 1

Exercice n°1 Ecrire directement le résultat du calcul.
1. 11 x8+3 3. 4 x5+80-=10
2. 54+ 9%6 4. (88— 28) = 10
Exercice n° 2 Calculer en respectant les priorités opératoires.

1. (14449) =7 . 2. 8+ 10 x 3. 3. 2 x (19 — 10).

Exercice n° 3 Ecrire un calcul égal au nombre cible en utilisant les 5 nombres, 4 opérations différentes

et éventuellement des parenthéses.

Le tirage est le suivant : 15; 8 ; 11; 7; 4
La cible est : 63
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5e Interrogation rattrapable n°1 blanche Version 2

Exercice n°® 1 Ecrire directement le résultat du calcul.

1. 5x 18+ 6 3.27T-3x6
2. 32+4x%x7 4. 11 x (90 — 10 x 8)

Exercice n° 2 Calculer en respectant les priorités opératoires.

1. 9— 6010 2. 9 x (17 —9). 3. 14+ (15— 8) .

Exercice n° 3 Ecrire un calcul égal au nombre cible en utilisant les 5 nombres, 4 opérations différentes

et éventuellement des parenthéses.

Le tirage est le suivant : 9; 7; 8; 2; 4
La cible est : 22
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Correction Version 1

Exercice n°1

1. 11 x84+3=83+3=091 3. 4% 54+80=10=20+8 =28
2. 54:9x6=6x6=236 4. (88 - 28)+10=60+10=6

Exercice n° 2

1. (14+49)+7=63+7=09. 3.2x(19—-10) =2 x 9 = 18.
2. 8410 x 3 =8+ 30 = 38.

Exercice n° 3

Pour le tirage 15 ; 8 ; 11 ; 7 ; 4 et pour la cible 15 —-11 =4
4+-4=1
= 63 )
15—11) Mgt1=9
7Tx (84+4+(15—11)). 7x9=063
En effet :

63, la solution est : 7 x | 8 +

Coopmaths.fr — CC-BY-SA



Correction Version 2

Exercice n°1
1. 5%x18+6=90+6=15 4. 11 x (90 — 10 % 8) = 11 x (90 — 80) =
2.32:-4x7=8x7=56 11 x 10 =110
3.27T—3x6=27T—18=9
Exercice n° 2
1. 9-60+10=9—6=3. 3. 14+ (15—8)=14+7=2,
2. 9x (17—9) =9 x 8 ="T2.
Exercice n° 3

Pour le tirage 9 ; 7; 8 ; 2 ; 4 et pour la cible 9—-8=1

. 4 4+1=4
22, 1 lut t o2 T+ —] = 22 )
, la solution es x( +9—8> ou Ta4—11
2x (T+4+(9-28)). 2x 11 =22

En effet :
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